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Exatovtafaduio kiipoko

Ewoocafaduia kiipoxa

OEMA I°

A. Eotm o kvkhog C pe kévrpo K(0,0) kor oxtive p. Na amodsifete

611 0 KOKLOG &y ekisowon C : x* + y° = p’.

(Movaoeg: 12)

B. 'Eoto E” kon E 800 onpeia evog emmédov. Tv ovopaletar Earenyn pe

gotieg ta onueio E” ko E; (Movaoeg: 3)

I Na yopoxktnpioere o¢ Xmwotég (X) 1 AdBoc (A) T¢ mopokdT®

TPOTACEG:

—_— —

1. Ieyvar a LB a-f=-1.

2. H evBeio n omoia dépyetar amdé To onueio A(x,,y,) Ko &gl

ovvteheoTi] O1evBuveng 4 , £y eicwon y—y, =A(x, —x) .

3. Ka0s xdkhog £y sticoon g popoigx’ + y* +Ax+By+I'=0,

ne A’+B*—4I'>0 (I) kou ovTioTPpoQOG KGO gticmon e popong (I)

TOPLOTAVEL KOKAO .




4. H mapaPoin pe sticoon y* =2px £yel eotia To onpeio E(g,()) Kot

owevleTovoa v gvleia 6: x = g .

a
éhhewyn pe goticc to onueia E'(-y,0) ko E(y,0) .

2 2
5. H efiocoon x—2+%=1 Kk a>B>0, B=+Ja’—y’ mnopiotaver

(Movaoeg: 10)

OEMA 2°

Aivovtal o onueio A(1,1) , B(2,3) xon I'(4,2).

A. Av a=AB ka ,B =Al , VO 00OEICETE OTL a= (1,2) ko ,B =(3,1)
(Movaoeg: 8)

B. No omodciete 6TL 10 péTpa TOV S10VUoRATOV @ Kou S gival

\&\ = \/g KoL ‘ﬁ‘ = \/ﬁ (Movaoeg: 8)

I'. Na vrohoyicets ™) Yovio § Tov dtavospdtov a Ka ,B .
(Movaoeg: 9)

OEMA 3°

Aivovtal To onueia A(-2,—6) , B(—1,—4) ko1 n gvBeio

e2x—y+k=0,kecR.

A. No oamodeilete 0TL M amléoTacy TOV onueiov A kov B givan

AB=+5 (Movaoec: 7)



B. T moweg Tpéc tov kK €ER n amdotaon tov onpeiov A amd v

evlseia £ givan ion pe TNV amdéoTOoN TOV GNuei®V A Ko B;

(Movaoeg: 9)

I'' T'we k=3 vo vrohoyicete T0 gufaddv tov Tpryovov ABIT 6mov I’

givar To onpeio Topg TG gv0giog £ pe tov aova yy. (Movadsg: 9)

OEMA 4°
Aiveton 0 kOKAog  C, : x* + y* =5 ko n mapoforn C, : y* =4x
A. Na amoocifete 0TL Ta Kowd onpeia A Kor B tov kokhov C, ko g

nopafoing C,civan ta A(1,2) xon B(1,-2). (Movaoeg: 6)

B. Av E 1 gotia ¢ mapaforc ,vo amoocilere 0T T onpeia A , B ko E
aviiKovV otV idwa gvbeia , TG omoiag va Bpeite v e€icwon.

(Movaoeg: 6)

I'. Av C, givan 0 KOKAOG pe KEVIPO T0 A Kau aKTtive p=2\/§, vo.
amoocifere 0TL oL KOKAOL C Ko C,EQAnTOVTOL E6OTEPIKA 6TO onueio

I'(-1,-2). (Movaoeg: 6)

A. Na amodcifete 0t T0 I' givan To minoiéotepo onueio Tov kKvkAov C,

TPOS TNV aPYN TOV aSOVOV. (Movaoeg: 7)
EYXOMAI EIIITYXIA!
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KAPAI'TANNHX XTYAIANOX APMAOX IIETPOX



